
Stakeholder Feedback Report on the syllabus 2016-17.

As our college is affiliated to Sant Gadge Baba Amravati University, we follow the
syllabus designed by SGBAU. Analysis of feedback received from different stakeholders is
given below.

Stakeholders Suggestion/Feedback

Students

●Syllabus is satisfactory but some job-oriented syllabus must be included.
●Along with syllabus completion, special programs /events should be

organized for personality development.
●Some students suggested to open postgraduate course in the college

Teachers

● Teachers are interested to deliver the knowledge using teaching aids
like LCD projectors, PPT for developing academically and technically
strong students.

● Overall teachers feel that curriculum content is good and require no
change

Alumni

● Most of the Alumni feel that performance of our teachers is good and
satisfactory.

● Alumni suggested to add more books on competitive exams and career
guidance in the library.

● Alumni think that syllabus must be job oriented.



Stakeholder Feedback Report on the syllabus 2017-18.

As our college is affiliated to Sant Gadge Baba Amravati University, we follow the
syllabus design by SGBAU Amravati University. Analysis of feedback received from
different stakeholder is given below.

Stakeholders Suggestion/Feedback

Students

● Most of the students feel that the syllabus is made up to the standard
and no inclusion or deletion is required.

● The use of ICT tools such as Power Point presentation, LCD Projector,
Video presentation may is done by teachers.

● Some students suggested starting Post Graduate programs in the
college.

Teachers

● According to some teachers syllabus should be according to
requirement of employment.

● Overall teacher feel that curriculum content is good and requires no
change.

Alumni

● Almost all of the Alumni are in the opinion that teaching and learning
process in the college is excellent.

● Alumni think that syllabus of various subjects must be job oriented.



Stakeholder Feedback Report on the syllabus 2018-19.

Stakeholders Suggestion/Feedback

Students

● Most of the students feel that the syllabus is made up to the standard
and no inclusion or deletion is required.

● The use of ICT tools such as Power Point presentation, LCD Projector,
Video presentation may is done by teachers.

● Some students suggested to start Post Graduate programs in the college.

Teachers

● According to some teachers syllabus should be according to
requirement of employment.

● Overall teacher feel that curriculum content is good and requires no
change.

Alumni

● Almost all of the Alumni are in the opinion that teaching and learning
process in the college is excellent.

● Alumni think that syllabus of various subjects must be job oriented.



Stakeholder Feedback Report on the syllabus 2019-20.

As our college is affiliated to Sant Gadge Baba Amravati University, we follow the
syllabus design by SGBAU Amravati University. Analysis of feedback received from
different stakeholder is given below.

Stakeholders Suggestion/Feedback

Students

● Most of the students feel that the syllabus is made up to the standard
and no inclusion or deletion is required.

● The use of ICT tools such as Power Point presentation, LCD Projector,
Video presentation may is done by teachers.

● Some students suggested to start Post Graduate programs in the college.

Teachers

● According to some teachers syllabus should be according to
requirement of employment.

● Overall teacher feel that curriculum content is good and requires no
change.

Alumni

● Almost all of the Alumni are in the opinion that teaching and learning
process in the college is excellent.

● Alumni think that syllabus of various subjects must be job oriented.



Stakeholder Feedback Report on the syllabus 2020-21.

Stakeholders Suggestion/Feedback

Students

● Most of the students feel that the syllabus for B.Sc. is satisfactory and
sufficient in content. The use of ICT tools such as Power Point
presentation, LCD Projector, Video presentation may be done by
teachers.

● Some of the students feel that industry oriented training and
employable skill development programs must be offered to the students.

● Some students suggested to opening M.Sc courses in the college.

Teachers

● Most of the teachers feel that curriculum content is good and no
addition or deletion of topics is required.

● Some teachers suggested to opening Post graduate  courses like M.Sc in
the college

Alumni

● Alumni think that performance of our teachers is excellent and they
have proud of them.

● Alumni suggested to add more books on competitive exams and career
guidance in the library.

● Alumni think that syllabus must be job oriented.


